

## 有什么新鲜事想告诉大家？

@新同学 从高中到大学,你面临的第一个问题可能不是学习问题,而是与室友的相处问题。来自五湖四海的同学们,有着不同的家庭背景和成长环境,再加上个性、习惯和处世方式的不同,很容易出现各种矛盾,这时,多一些宽容,多一分理解,掌握必要的相处之道,可以让你的同学关系更融洽。

表情

图片

视频

音乐

话题

投票

公开

发布



郑州晚报

2012 新生入学微指南·室友相处

2012年8月28日 星期二 主编 来从严 编辑 唐善普 校对 亚丽 版式 王艳

B18

# 宿舍“小团体”，这个“真不能有”

## 坦诚相待，宽容理解

同一个宿舍的舍友可能来自不同的地方,生活习惯上难免不同。对室友的不良生活习惯,应该开诚布公地跟他谈谈,因为有的时候他自己没有意识到这个不良习惯,有人给他提出来,他就会自觉地改正这个不良习惯。特别是一大一新生,彼此了解得不多,更需要坦诚相待,把心里话说出来,以免引起不必要的误会。

## 多给予别人关心

良好的人际关系是以互相帮助为前提的。因此,对于大一新生来说,在集体宿舍中,你应该想想这种事情是否需要帮忙;有人生病时你是否愿意帮他去食堂买饭。哪怕只是些小事,相互关心帮助也可以加深彼此之间的友谊。当我们有事时也可向舍友求助。

## 积极参加集体活动

宿舍的活动不单纯是一个活动,更是室友间联络感情的重要形式,应积极参与配合,千万不要表现出一副不屑为伍的样子。舍友们决定一起去干什么,确实不能参加,可以把自己的想法和意见提出来,勉强参与反倒让舍友觉得你在应付了事,更不要一口回绝而伤了舍友们的兴致。

## 不吝啬对别人的夸奖

宿舍生活的群体中每个人都是有缺点的,同样每个人也会有他的闪光点,生活久了总会发现可爱之处。所以在宿舍生活中不要吝啬对别人的表扬。当舍友穿了一件漂亮的衣服时,不要吝啬得不动声色,应该发自内心的夸奖:“衣服很好看啊”;当舍友取得了优异的成绩,不要心生嫉妒,面露苦涩,而应及时地表达你的祝贺。这对构建和谐的宿舍关系能起到至关重要的作用。

## 不搞宿舍“小团体”

在宿舍,应当以平等的态度对待每一个人,不要厚此薄彼,和一部分人打得火热,而对另一部分人疏远不理。有些人喜欢和宿舍之中的某一个十分亲近,平时老是同一个人说悄悄话,无话不谈,进进出出都和一个人在一起。这样就容易引起宿舍其他成员的不悦,认为你是不屑与之交往。结果,你俩的关系也许搞好了,却疏远了其他人。

## 维护共同的生活环境

宿舍是公共生活的场所,每个人都有自己相应的生活空间,同时也必须遵守共同维系的生活规则。宿舍都有轮流值日制度,每个人都能为共同环境尽义务。这既是为别人做也是为自己做。如果有人比较懒惰,轮到他值日时,别人喝不到开水,垃圾不倒,别人一定会不满意,时间长了,轮流值日的规则就会落空。

## 合理解决日常矛盾

宿舍内发生争吵是难免的,纠纷产生后,谁都不愿意承认过错,而这正是考验一个人诚实态度与勇气的时候。如果因一点小事不说话,会造成心里的嫉恨,不仅有碍和谐关系,也会对当事人产生不利的影响。因此主动与对方表示和好与原谅是最通情达理的做法,不管自己是否有过错,你表示友好,另一方也会冰释前嫌。

记者 吴幸歌

## 用“新”学习 更爱英语

全新 EFEKTA 学习系统和世界领先的互动白板多媒体装点 EF 英孚教育郑州学校

8月18日上午,拥有“全球卓越英语培训专家”之称的EF英孚教育郑州学校宝龙城市广场中心盛装开幕,这是郑州EF英孚教育的第三所分校,EF英孚教育中国大区的领导为三校进行了授牌。

这个有着47年专业英语教学的全球最大的私人英语教育机构,主要致力于3~13岁孩子的语言学习、留学旅游及学位课程等。开业当天有100多孩子报名。

记者 唐善普 张国庆 文/图

### 历史悠久 专业英语培训

EF英孚教育集团是全球最大的私人英语教育机构,主要致力于英语培训、留学旅游以及英语文化交流等方面。目前,EF在中国已有120多所学校。

2007年,EF被北京奥组委列为2008年北京奥运会指定语言培训机构,同时在2007年成为伦敦三一学院授权合作伙伴,获得了承办国际的GESE英语口语等级考试资格,成为GESE官方考试中心。EF英孚教育郑州学校成立于2001年,开设的课程有青少年成长英语,成人Real English,企业团体培训及海外游学等,已为近万人和上百家企业提供了专业的英语培训。

### 三校开业 深受欢迎

EF英孚教育郑州宝龙城市广场中心学校的成立,更注重学习环境的打造,从孩子角度出发搭配教室色彩,人性化的硬件设施,轻松快乐的设计风格,全新的电脑设备,将为用户提供更好的教育服务。

英孚的目标就是用英孚47年的教学经验,结合目前最先进的教学设备与教学理念,始终保持领跑于整个英语教育行业,保持成为全球最优秀的英语教育品牌。

随着郑东新区宝龙城市广场英孚教育中心新校区的隆重开张,完成了省会郑州市区东、西、

中区域的布局。有着47年专业英语教学的全球最大的私人英语教育机构,主要致力于3~13岁孩子的语言学习、留学旅游及学位课程等方面。

开业当天,前来报名和咨询的家长、学员络绎不绝。当天有100多个孩子报名学习。“一直都知道英孚很好,现在在家门口也有了英孚,方便了孩子的英语学习。”一位林姓家长高兴地说。

英孚教育的领导也承诺,要用一流的教学设施,一流的师资人才,一流的教育方法,为孩子和家长提供一流的英语培训和服务。

### 全面升级 独创教学模式

据介绍,EF英孚教育的EFEKTA系统是由英孚独创具有专利的学习模式,由课堂教学(Teachers)、生活俱乐部(Life Club)及语言实验室(iLab)相结合。每一个教室中都设有世界先进的电子白板多媒体教学系统,该系统将大大加强老师在课堂教学的效果,通过多媒体的互动技术,让学生们全神贯注在英语学习上,更培养他们的对学习的一种兴趣。iLab语言实验室是英孚在互联网学习领域的突破,其中包含着让学生课后边学边玩的学生页面(Practise & Play)、老师对学生评论和出席率考核的老师页面(Teacher Page)和家长用来了解学校动态与孩子情况的家长页面(Parents Page)。

学生页面是基于FLASH动画的一套系统,集合了成千上万的动画和小游戏,非常卡通可爱。卡通的风格加上英语游戏的作业,让孩子们从来不会感觉到自己是在学习,而是在玩乐。而在这样的玩乐中,学习英语的速度丝毫不减慢,更会完全培养起孩子们学习英语的乐趣,让他们真正地爱上英语。

在老师页面中,老师可以系统地统计并管理学生的情况,每次上课完后,老师都会对学生的出

勤率进行勾选,并且每周都会对每一个学生有一个简短的评价。这些都会在家长页面中有所体现。作为一个家长,肯定很希望了解孩子的学习情况。那么家长园地就是家长与孩子、与学校、与老师沟通的一个重要平台。孩子到底有没有去上课?上课的表现如何?老师对孩子出勤率的考核及每周的简单评价,都会在家长园地中以母语的方式显示出来。此外,学校最新的活动、优惠也会在这里有所体现。这样家长就不用追着孩子问学习的情况,通过家长园地一目了然。

### EF 英孚教育郑州学校

经七路中心:纬五路与经七路交叉口北100米金像大厦6层

报名咨询电话:(0371)63916446 63916448  
青少年宫中心:中原路与嵩山路交叉口青少年宫5层

报名咨询电话:(0371)55909000 55913666  
宝龙广场中心:农业东路与天泽街交叉口南100米宝龙城市广场3层A11区

报名咨询电话:(0371)55862288 55862266



优美的教学环境,独特的教学效果。